

5年销售50万辆

斯柯达明锐树立高端A级车成长典范

统计数据显示,截止今年8月底,上海大众斯柯达明锐累计销量已经突破50万辆。进入中国市场5年来,凭借卓越的产品品质、出色的用户口碑以及人性化的服务理念,斯柯达明锐已经成为A级车市场名副其实的明星车型。而作为百年斯柯达品牌拓展中国市场的先锋车型,明锐的出色表现也为斯柯达品牌在中国市场的稳健发展打下坚实基础,更为广大车主和消费者带来切实贴心的用车体验。

市场增长稳健

树立A级车成长典范

作为上海大众斯柯达的首款战略车型,明锐于2007年正式上市,凭借扎实可靠的产品实力在短时间内迅速晋升中国主流A级车之列。2008年,明锐实现全年销量近6万辆,同比增长超过119%,同年,上海大众斯柯达品牌凭借单一车型将市场占有率达到至1.1%。2009年,随着斯柯达品牌知名度和美誉度的不断提升,明锐在竞争激烈的A级车市场迎来了月销超万辆的崭新局面,牢牢占据了高端A级车市场前三甲位置。2010年,明锐以年销突破10万辆的成绩,无可争议地成为了中国主流A级车市的领军车型。2011年,斯柯达明锐保持了稳健的发展态势,全年销量突破12万辆,同比增长超过10%。今年以来,明锐也始终保持了良好的市场发展势头,月销量连续过万。截止今年8月底,明锐自上市以来累计销量突破50万辆大关,以骄人的市场业绩树立了高端A级车的成长典范。

在短短5年多的时间里取得如此骄人的成绩,离不开上海大众斯柯达品牌对明锐车型持续不断的优化和完善。2009年3月,新增15项提升

内容且品质全面升级的Octavia明锐09款上市,进一步体现了明锐车型的性价比优势;2010年,全新改款的新明锐升级上市,在造型设计、动力、配置等方面均有全新呈现,进一步增强了斯柯达品牌在高端A级车市场的竞争力;2011年,优化升级的明锐2012款车型上市,产品线更优化,配置和性价比也进一步提升,更好地满足了消费者多样化的需求;此外,于2010年上市的上海大众斯柯达首款高性能都市轿跑车明锐RS则汇集了百年斯柯达运动激情和精湛科技,以动感张扬的造型设计、强劲精准的动力操控以及大量专属的运动配置为喜爱驾驭快感的消费者带来了物超所值的惊喜。

全能产品品质

演绎真实爱车生活

“生活,是斯柯达造车的初衷”。进入中国市场5年来,斯柯达明锐为广大中国消费者带来的不仅仅是一部品质卓越的座驾,更是一种充满智慧与真爱的有车生活。对于很多车主来说,明锐已经成为生活中一个忠实可靠的朋友。数据显示,明锐的用户推荐购买率超过20%,是近年来国内汽车市场口碑最好的车型之一。

终端市场反馈显示,明锐均衡出众的综合实力得到了消费者的高度认可。凭借斯柯达品牌百年的空间智慧和精妙的设计布局,明锐为众多车主带来了舒适宽敞的驾乘空间,而其独特的三厢五门掀背式设计更有效地提升了行李厢空间的使用便捷性和利用率,掀背式的大开口设计非常实用,特别是在放置大件物品时其优势非常明显。不少车主就津津乐道于曾经把原以为不可能装进去的大冰箱、空调、跑步机之类的大物件轻松放进明锐的后备



厢,大呼“不可思议!”在驾控乐趣上,明锐毫无疑问地得到了高度评价。正是凭借全面均衡的产品实力,明锐得到了注重品质的消费者的喜爱与青睐。正如有车主评价:“明锐不张扬但有实力,在很多细节之处它还经常会让你更多惊喜。这是一款真正懂得生活的车,也经得起生活的考验,细心去品味你会发现它越来越多的好。”

立体化品牌建设

助推产品市场持续攀升

作为品牌首款战略车型,明锐对于上海大众斯柯达的意义不言而喻。5年来,上海大众斯柯达在明锐的品牌建设上也不遗余力,通过一系列丰富多彩的品牌营销推广举措迅速而有效地提升了这款实力产品的知名度与美誉度。

在娱乐文化营销领域,斯柯达

明锐也非常活跃。2007年上市不久,斯柯达明锐牵手“歌神”张学友在上海体育场联袂奉献了一场精彩纷呈的“Octavia明锐·学友光年·张学友好久不见中国巡回演唱会”,有效提升了品牌知名度;2009年,明锐又现身电影《疯狂的赛车》,在片中担当自行车赛护航车,将强劲的动力和稳健的操控展现得淋漓尽致,频频出现的精彩镜头给观众留下了深刻的印象,随着此片的迅速火爆,第一次试水电影植入营销的斯柯达成为大赢家。此外,自2011年开始,明锐RS作为上海大众斯柯达红牛车队的主力车型征战CRC,在复杂多变的专业赛道上尽显其运动天赋和卓越品质,进一步提升了明锐品牌的实力形象。

与此同时,上海大众斯柯达服务“Human Touch真心呵护”品牌建设的不断推进也为明锐的市场持续发力提供了有力的支持。5年来,秉承“关爱车、更关爱人”的理念,上海大众斯柯达在服务上不断提升创新,为广大车主带来了诸如斯柯达服务节、斯柯达学苑、斯柯达车友汇、北京机场客户服务中心等专享服务礼遇,为产品注入了极具分量的服务附加值。“做斯柯达的车主很幸福,服务流程很规范,各种服务活动挺多的也挺实用的,还经常可以收到各种温馨提示,感觉很贴心。”不少车主都对斯柯达品牌的服务给出了很高的评价。

五年的光阴在斯柯达品牌的百年历史中或许很短暂,但明锐的这五年却见证了上海大众斯柯达在中国汽车市场的快速崛起,50万辆的骄人战绩更奠定了斯柯达明锐在高端A级车市的领军地位,也为斯柯达品牌在中国未来的发展奠定了扎实的基础。“真实感悟、真爱生活”,未来,这款实力高端A级车也将走入更多人的真爱生活中去。

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



双节特卖惠

泰安北方斯柯达4S店中秋国庆感恩回馈行动



买车送导航!
定金十倍返还!

明锐最高优惠20000元;
晶锐最低“66666”元起售;
昊锐最高优惠50000元;
斯柯达全系乐享2年0利率,贷款不加价;

即日起车主到店即可免费享受十项换季专项检测,让您的爱车平安换季。

最终解释权归泰安北方上海大众斯柯达4S店所有

泰安北方斯柯达4S店

销售电话: 0538-8561766 24小时服务电话: 0538-8561899 地址: 泰安市泰山大街3288号

上海大众斯柯达新泰直营店 销售电话: 0538-7058698 服务电话: 0538-7058626 地址: 新泰市开放区双山路16号

上海大众汽车

SHANGHAI VOLKSWAGEN